

Десетата юбилейна научна конференция „Екологията – начин на мислене“

Доц. д-р Ивелин МОЛЛОВ

В Деня на народните будители – 1 ноември 2018 г., в 15. ауд. на Биологическия факултет се проведе десетата научна студентска конференция „Екологията – начин на мислене“. Юбилейното издание на конференцията се организира от катедра „Екология и опазване на околната среда“ към Биологическия факултет на Пловдивския университет „Паисий Хилендарски“, Екологичния студентски екип за творческо развитие и академични постижения „ЕСЕТРА“ и Студентския съвет на ПУ „Паисий Хилендарски“.

Целта на форума бе да предостави възможност на студентите от ПУ и други висши училища от страната да развият своето екологично и биологично мислене, както и да представят своите научни и научнопопулярни разработки. Конференцията акцентира върху различните области на екологията, но включва също доклади от сферата на биологията и методиката на обучението по биология. Паралелно с конференцията традиционно протече и фотоконкурс, който тази година бе под надслов „Природата на България през моите очи“. Бяха представени общо 19 доклада на екологична и биологична тематика, а във фотоконкурса участваха 7 студенти, 1 докторант и за първи път – ученици от 99-о ОУ „Свети апостол Йоан Богослов“ – гр. София. За първи път към конференцията и фотоконкурса беше организирана и специална фотопрезентация на тема „Пътешествия, природа и фотография“ от Минко Михайлов, който има над 20-годишен опит в травъл фотографията. Фотопрезентацията се проведе предния ден, на 31 октомври 2018 г., в б. семинарна зала на Биологическия факултет.

Научното жури бе представено от доц. д-р Соня Костадинова (декан на Биологическия факултет), доц. д-р Гана Гечева, доц. д.б.н. Дилия Георгиева, доц. д-р Ивелин Моллов (преподаватели от катедра „Екология и ООС“) и Светослав Енчев,

председател на Студентския съвет. Журито отреди първото място в конференцията на Димитър Димитров – 2. курс, специалност „Екология и ООС“ (задочно обучение), за доклад на тема „Експедиция за проучване на гнездящите птици по река Дунав в българо-румънския участък“. Второто място бе за Белослава Генова от 2. курс, специалност „Екология и ООС“



Организатори и участници в конференцията заедно с доц. Ивелин Моллов и председателя на Студентския съвет на ПУ Светослав Енчев

(редовно обучение), с доклад на тема „Ролята на микоризата в живота на дърветата“. Третото място зае Атанас Миков – докторант по екология и опазване на екосистемите, с доклад на тема „Зоопаркът – място за опазване на биоразнообразието“, на когото тази година бе връчена и почетната награда „Благовест Темелков“. От Басейнова дирекция „Източнеломорски район“ връчиха спе-

циална награда на Даниела Христова – магистърска програма „Екология, управление и контрол на околната среда“, за доклада „Биоаккумуляция на полиароматни въглеводороди (ПАВ) и кадмий (Cd) и влияние върху зebрова мида (*Dreissena polymorpha* Pallas, 1771)“. С любезното съдействие на Deutsche Bundesstiftung Umwelt (DBU) бяха връчени 3 допълнителни награди на Мина Динчева и Момчил Назъров – маг. прогр. „Екология и опазване на екосистемите“, и Пламена Димитрова – маг. прогр. „Биология“. От името на студентския клуб „ЕСЕТРА“ бе връчена още една специална награда – на Александър Петров от маг. прогр.



Деканът на Биологическия факултет доц. Соня Костадинова приветства участниците

От името на студентския клуб „ЕСЕТРА“ бе връчена специална награда на Белослава Генова от 2. курс, специалност „Екология и ООС“ (редовно обучение).

И през тази година студентите бяха запознати с възможностите за реализация и стажове от представители на бизнеса и различни организации: „Биовет“ – гр. Пещера; „Mondi“ – гр. Стамболийски; Басейнова дирекция „Източнеломорски район“; Регионалния природонаучен музей – Пловдив; ФПС „Зелени Балкани“; Българското дружество за защита на птиците; Deutsche Bundesstiftung Umwelt (DBU).

Конференцията бе организирана с финансовата подкрепа на Студентския съвет към Пловдивския университет, а партньори на събитието бяха козметичната компания „Роза Импекс“, Община Пловдив, Българското дружество за защита на птиците, Медия Кафе – младежки уеб портал, ISIC, Регионалният природонаучен музей – Пловдив; ФПС „Зелени Балкани“, а за кетъринга се бяха погрижили „Зелена работилница“ и „Cupffee“.

„Биоразнообразие, екология и консервация“ за доклада му „Пеперудите и екосистемите“.

Първата награда във фотоконкурса спечели Мина Динчева – маг. прогр. „Екология и опазване на екосистемите“, на второ място бе класиран Атанас Миков – докторант по „Екология и опазване на екосистемите“ а на трето място – Деница Илиева от маг. прогр. „Екология, управление и контрол на околната среда“.